
平成28年度　利用者（保護者）アンケート調査結果（全館）

佐世保市立児童センター（９館）

平成２８年１２月５日（月）～１２月２８日（水）までの開館日２０日間

問１）　児童センターをどのような目的で利用していますか？
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※⑤「その他」に記載された内容：各館分を参照

　　問１－Ⅰ　（問１で②を選択した方のみご回答下さい）保護者はなぜ行かせたいのですか？
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※⑤「その他」に記載された内容：各館分を参照

　　問１－Ⅱ　（問１で③を選択した方のみご回答下さい）保護者はなぜ行きたいのですか？
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※⑤「その他」に記載された内容：各館分を参照

　配布率（％） 19.7

　※平成２８年１２月２８日（水）現在

③ 施設を利用させたい

④ 就労や看護等で留守をする

⑤ その他

⑥ 未記入

① 子どもを持つ親子同士で交流したい

② 専門の職員がいる

③ 施設を利用したい

⑥ 未記入

　回収率（％） 58.4

④ 在宅子育てをリフレッシュしたい

⑤ その他

⑥ 未記入

① 友だち同士で遊ばせたい

② 専門の職員がいる

③ 保護者がお子さんと一緒に行きたい

④ 行事に参加させたい

⑤ その他

施設名称

調査実施期間

① お子さんが行きたがる

② 保護者がお子さんを行かせたい

登録者数（家庭数）

配布数（家庭数）

回答者数（家庭数）

1,502

296

173

① お子さんが行きたがる 

② 保護者がお子さんを行かせたい 

③ 保護者がお子さんと一緒に行きたい 

④ 行事に参加させたい 

⑤ その他 

⑥ 未記入 
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⑤, 4 ⑥, 8 

① 友だち同士で遊ばせたい 

② 専門の職員がいる 

③ 施設を利用させたい 

④ 就労や看護等で留守をする 

⑤ その他 

⑥ 未記入 
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① 子どもを持つ親子同士で交流した

い 
② 専門の職員がいる 

③ 施設を利用したい 

④ 在宅子育てをリフレッシュしたい 

⑤ その他 

⑥ 未記入 
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　　問１－Ⅲ　（問１で④を選択した方のみご回答下さい）どんな行事に参加させたいですか？
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　　　　※⑦「その他」に記載された内容：各館分を参照

問２）　児童センターに対して望むことはありますか？
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⑧ 未記入 3

問３）　利用してみてのご感想やご意見を、ご自由にお書き下さい。

④ 読み聞かせ

・各館分を参照

⑥ 幼児向けの遊び

④ 地域の健全育成の環境作り

⑥ 交流活動

⑤ 行事の充実

② 子どもの居場所の提供

③ 保護者の子育ての支援

① 遊びによる子どもの育成

⑦ その他

⑧ 未記入

⑤ まつり

① 運動

② 造形・音楽・鑑賞

　　　　※⑦「その他」に記載された内容：各館分を参照

③ 伝承・季節行事

⑦ その他

① 運動 

② 造形・音楽・鑑賞 

③ 伝承・季節行事 

④ 読み聞かせ 

⑤ まつり 

⑥ 幼児向けの遊び 

⑦ その他 

⑧ 未記入 
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① 遊びによる子どもの育成 

② 子どもの居場所の提供 

③ 保護者の子育ての支援 

④ 地域の健全育成の環境作り 

⑤ 行事の充実 

⑥ 交流活動 

⑦ その他 

⑧ 未記入 
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